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 المكتب
 للجلسة الثانيةمحضر موجز 

 .١5:٠٠، اللا ا ٢٠١٧تشريا الأول/ كتوبر  ٢٣يوم الاثنين، الم قودة م المقر، ي ويورك، 
  

.  لايتشاك )رئ س الجم  ا ال اما( الل د الرئ س: . . . . . . . . . . . . . .     ( لو اك ا) .
 المحتويار

 

 (تاب )تنظ ــــم   مال دورة الجم  ـــا ال اما ال ادياّ الثاي ا واللب ين وإقرار جدول الأ مال وتوزي  البنود 
 طلب إدراج بند مقدم ما جمهوريا مولدو ا 
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 طلب إدراج بند إضام مقدم ما دولا بول ف ا مت ددة القوم ار 
 دراج بند إضام مقدم ما كور ديفوارطلب إ 
 طلب إدراج بند إضام مقدم ما المكل ك 
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 .١5:١٠ا تتُح  الجللا اللا ا  
تنظيـم أعمال دورة الجمعيـــة العامة العاديةّ الثانية والسبعين وإقرار 

 (تاب ) جدول الأعمال وتوزيع البنود
 (A/72/193) جمهوريا مولدو اطلب إدراج بند مقدم ما 

:  شار إلى  ن المكتب قرر م جللته اللابقا إرجا  الرئيس - ١
الايلـــــــــــــــحا  الكامل للقوار ”يظره م ملـــــــــــــــ لا إدراج البند الم نون 

إلى الجللــــــا التال ا  “ال لــــــكريا الأجنب ا ما  راضــــــي جمهوريا مولدو ا
. ووجه الايتباه إلى ر الا موجها إل ه ما الو د الم   تتضما للمكتب

طلبا لإرجا  النظر م مل لا إدراج البند إلى إ دى الجللار اللا قا 
للمكتب. وبنا   لى ذلك الطلب، ا تبر  ن اللجنا ترغب م إرجا  

 النظر م مل لا إدراج البند إلى   د جللاتها اللا قا.
 وقد تقرر ذلك. - ٢

 (A/72/231)طلب إدراج بند  ر ي إضام مقدم ما الأمين ال ام 
: وجـــه الايتبـــاه إلى الطلـــب المقـــدم ما الأمين ال ـــام الرئيس - ٣

لأن يدُرج م جدول   مال الدورة الثاي ا واللــــب ين بند  ر ي إضــــام 
م إطار البند “ الا ــــــــــتثمارارإقرار ت  ين  ضــــــــــويا م لجنا ”ب نوان 
ت   نـــار لمـــل  الشـــــــــــــــواغر م ”ما جـــدول الأ مـــال، الم نون  ١١5

 (.A/72/231“ )الأجهزة الفر  ا وت   نار  خرى
وقرر المكتب  ن يوصــــــي الجم  ا ال اما ب ن تدرج م جدول  - ٤

إقرار ت  ين ”دا  ر  ا إضـــــا  ا ب نوان   مال الدورة الثاي ا واللـــــب ين بن
ما جدول  ١١5م إطار البند “  ضـــــــــــــــويا م لجنا الا ـــــــــــــــتثمارار

ت   نـــــار لمـــــل  الشـــــــــــــــواغر م الأجهزة الفر  ـــــا ”الأ مـــــال، الم نون 
 “.وت   نار  خرى

وقرر المكتب  ن يوصـــــــــي الجم  ا ال اما بن الا البند الفر ي  - 5
 الإضام إلى اللجنا الخاملا.

 راج بنــد إضــــــــــــــــام مقــدم ما دولــا بول ف ــا مت ــددة القوم ــارطلــب إد
(A/72/232) 
: وجـــه الايتبـــاه إلى الطلـــب المقـــدم ما دولـــا بول ف ـــا الرئيس - ٦

المت ددة القوم ار لأن يدُرج م جدول   مال الدورة الثاي ا واللــب ين 
المراقب م الجم  ا ال اما لصــــــــــــندو   منح مركز”بند إضــــــــــــام ب نوان 

 “تنم ا الشــــــ و  الأصــــــل ا م  مريكا اللات ن ا ومنطقا البحر الكاريي
(A/72/232.) 

)دولا بول ف ا المت ددة القوم ار(:  الســـــــــــيد ميراندا ري يرو - ٧
الأ ضا  م الأمم المتحدة التي هي   ضا   ٢٢تكلم با م الدول الــــــ 

م صـــــندو  تنم ا الشـــــ و  الأصـــــل ا لأمريكا اللات ن ا ومنطقا البحر 
الكاريي،  قال إيه ير ب بالنظر م الطلب الذي قدمته دولا بول ف ا 

جــــدول   مــــال الــــدورة الثــــاي ــــا المت ــــددة القوم ــــار لإدراج البنــــد م 
واللــــــب ين. و ضــــــان قائلا إن المنظما الدول ا، التي  يشــــــ   م القما 

الأمريك ا الثاي ا لرؤ ـــــــــــــــا  الدول وا كومار، تهدن إلى  - الإيبيريا
د م  مل ـــار التنم ـــا الـــذات ـــا وت زيز  قو  الشـــــــــــــــ و  الأصـــــــــــــــل ـــا 

نطقـــــا البحر ومجتم ـــــاتهـــــا المحل ـــــا ومنظمـــــاتهـــــا م  مريكـــــا اللات ن ـــــا وم
الكاريي. وتلـــــــــــتند مجالس إدارة الصـــــــــــندو  إلى  لاقار التكا   بين 

 الدول والش و  الأصل ا.
وواصـــــــل كلامه قائلا إن رؤ ـــــــا  الدول وا كومار قرروا م  - ٨

الالتزام بت زيز الصـــــندو  بوصـــــفه المنظما الدول ا الو  دة  ٢٠٠٦ ام 
ويا والتي تركز  لى المتضصـــــــــــصـــــــــــا م ت زيز التنم ا م  ا فا   لى ا 

ال  ش الكريم )ال  ش الرغد( للشـــــــــــــــ و  الأصـــــــــــــــل ا و لى الا تران 
بحقوقها الفرديا والجما  ا. وقد  صـــــــــــل  المنظما  ـــــــــــابقا  لى مركز 

 المراقب لدى ه  تين  خريين.
ومضى يقول إن الصندو  يفذ  يشطا وبرامج هاما م ثلاثا  - ٩

قتصـــــــــــــــاديا م  ا فا   لى مجالار هي: ا وار والاتفا ؛ والتنم ا الا
ا ويا؛ والت ل م ما  جل الملــــــــــاواة؛ وقد  ــــــــــا در هذه الجهود  لى 
مواجها التحديار المت لقا بجدول الأ مال الدولي. ويظرا لأن مقاصد 
الصـــــــندو  ومبادئه تتلـــــــق م  مقاصـــــــد ومباد  الأمم المتحدة؛ ولأن 

ز الشـــــــــــــــامل ر ـــــــــــــــالا المنظما الدول ا ورؤيتها تتوا مان  اما م  الترك 
؛ وبوجه خاص ٢٠٣٠والأهدان ال اما لخطا التنم ا الملــــــتداما ل ام 

لأن الملــــــــــا ي ال وم ا التي يضــــــــــطل  اا الصــــــــــندو  توجّه  و التنف ذ 
الف ال لجم   الالتزامار والصـــــكوك الدول ا لصـــــاع  قو  الشـــــ و  
الأصل ا، د ا جم   الدول الأ ضا  إلى د م طلب  صول الصندو  

 راقب. لى مركز الم
)جمهوريا  نزويلا البول فاريا(:  يد  الســــــــيد راميريس  ارينيو - ١٠

بقوة الطلب المقدم ما دولا بول ف ا المت ددة القوم ار لأن الصـــــــندو  
يلـــــــــــــــتوم، ما جم   الأوجــه، شـــــــــــــــرو  منح مركز المراقــب. وقــال إن 
الصـــــندو    ـــــهم  لى مر اللـــــنين م الجهود الرام ا إلى  ايا  قو  

للكاي ا الض  فا. وتديا دول المنطقا له بديا تاريخي لت زيزه الف ار ا
مصــــاع البلدان النام ا وا وار بين الشــــمال والجنو . وما شــــ ن منح 
مركز المراقب للصـــــــــندو   ن يلـــــــــا د  لى ت زيز مشـــــــــاري ه و مل ار 

https://undocs.org/A/72/193
https://undocs.org/A/72/231
https://undocs.org/A/72/231
https://undocs.org/A/72/232
https://undocs.org/A/72/232
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ا وار التي يضـــــــطل  اا ضـــــــما المنطقا وخارجها، و ن يفتح منتديار 
لل ديد ما الجهار الفا لا ما المجتم ار المحل ا للم لومار والمشاركا 

م المنطقا. ود ا الدول إلى د م  ٢٠٣٠الأصـــــــــل ا ولتنف ذ خطا  ام 
 الطلب.

يقضي  5٤/١٩5:  شار إلى  ن قرار الجم  ا ال اما الرئيس - ١١
ب ن يُ رض  ي طلب للحصول  لى مركز المراقب لدى الجم  ا ال اما 

  ه. لى اللجنا اللاد ا لتنظر  
وقرر المكتب  ن يوصــــــي الجم  ا ال اما ب ن تدرج م جدول  - ١٢

منح مركز المراقب ”  مال الدورة الثاي ا واللـــب ين بندا إضـــا  ا ب نوان 
م الجم  ا ال اما لصندو  تنم ا الش و  الأصل ا م  مريكا اللات ن ا 

 .“ومنطقا البحر الكاريي
ا بن الا البند الإضــام وقرر المكتب  ن يوصــي الجم  ا ال ام - ١٣

 إلى اللجنا اللاد ا.
 (A/72/233) طلب إدراج بند إضام مقدم ما كور ديفوار

: وجـــه الايتبـــاه إلى الطلـــب المقـــدم ما كور ديفوار الرئيس - ١٤
لأن يدُرجَ م جدول   مال الدورة الثاي ا واللــب ين بندإ إضــام ب نوان 

 “الت ــــــــاون بين الأمم المتحــــــــدة ومنظمــــــــا الت ــــــــاون الإ ـــــــــــــــلامي”
(A/72/233) الاشتراك م . و ضان قائلا إن ممثل كور ديفوار طلب

 ما النظام الداخلي. ٤٣مناقشا البند و قا للمادة 
وبد وة ما الرئ س، اتخذ الل د غبرو )كور ديفوار( مكايه  - ١5

 إلى طاولا اللجنا.
)كور ديفوار(: ر ــب بــالنظر م الطلــب.  الســـــــــــيـد  برو - ١٦

ويقح شــــــــــــــفويا ال نوان المقترع لبند جدول الأ مال ل صــــــــــــــبح يصــــــــــــــه 
مم المتحدة والمنظمار الإقل م ا والمنظمار الأخرى: الت اون بين الأ”

 .“الت اون بين الأمم المتحدة ومنظما الت اون الإ لامي
وقرر المكتب  ن يوصــــــي الجم  ا ال اما ب ن تدرج م جدول  - ١٧

  مال الدورة الثاي ا واللــــب ين بندا إضــــا  ا، بصــــ غته المنقحا شــــفويا، 
المتحــدة والمنظمــار الإقل م ــا والمنظمــار الت ــاون بين الأمم ”ب نوان 

 .“الأخرى: الت اون بين الأمم المتحدة ومنظما الت اون الإ لامي
وقررر اللجنا  ن ينُظر م البند، بصــــــــــ غته المنقحا شــــــــــفويا،  - ١٨

الت ــاون بين الأمم المتحــدة والمنظمــار الإقل م ــا والمنظمــار ”ب نوان 
 “منظمــا الت ــاون الإ ـــــــــــــــلاميالأخرى: الت ــاون بين الأمم المتحــدة و 

 مباشرة م جللا  اما.

 وايلحب الل د غرو )كور ديفوار(. - ١٩
 (A/72/234) طلب إدراج بند إضام مقدم ما المكل ك

: وجه الايتباه إلى الطلب المقدم ما المكلــــــــــ ك لأن الرئيس - ٢٠
ة الثاي ا واللـــــــــــــب ين بند إضـــــــــــــام ب نوان يدُرجَ م جدول   مال الدور 

الأثر الناجم  ا التغير التكنولوجي ا ائل  لى التنم ا الملـــــــــــــــتداما ”
(. و ضـــــــــان قائلا إن ممثل المكلـــــــــ ك طلب A/72/234) “واللـــــــــلام

 ما النظام الداخلي. ٤٣الاشتراك م مناقشا البند و قا للمادة 
وبد وة ما الرئ س، اتخذ الل د غوم ز كاماتشو )المكل ك(  - ٢١

 مكايه إلى طاولا اللجنا.
)المكل ك(: قال إن التكنولوج ار  السيد  وميز  اماتشو - ٢٢

مت ددة الأغراض، المنطبقا م  دد لا  ــــابق له ما المجالار، ت ثر م 
تكنولوج ا ال ديد ما مجالار ا  اة. وم الوق  الراها، يشـــــتد تراب  

الإيتريــ ، والتكنولوج ــار النــايويــا، وتكنولوج ــار الطــاقــا المتجــددة، 
با والم لومار التي ولّدر  وجه تفا ل و يتج   وتكنولوج ا ا و ـــــــــــــــ
 ـــــــــل ا وخدمار جديدة و لولا للتحديار والمشـــــــــاكل م  ن وا د. 
ويتلــم التغير الذي بشــرر به ب يه هائل بلــبب طاب ها المتراب  ووتيرة 

 ا.تطوره
ومضـــــــــــــى يقول إن التكنولوج ا ل لـــــــــــــ  ج دة ولا  ـــــــــــــ  ا؛  - ٢٣

وتطب قها يحدد ما إذا كان ت ثيرها الاجتما ي والاقتصـــــــــــــــادي والثقام 
واللــ ا ــي، الذي ي ثر م كل منا ي ا  اة، إااب ا  و  ــلب ا. ويت ين 
 لى الأمم المتحدة  ن تنظر م هذا التغ ير لأن  ثاره الملتقبل ا ل ل  

تلف بشـــدة التنب ار بشـــ ن الت ثير م ال مالا،  لى  ـــب ل واضـــحا: تخ
 المثال، ما بلايين الوظائف الجديدة إلى بلايين الوظائف المفقودة.

 وتــاب  كلامــه قــائلا إن الأمم المتحــدة وا كومــار ا تمــدر - ٢٤
م إطار التضط   لأهدان التنم ا الملتداما نهجها الخطي التقل دي. 

لمضــــل الإاــــا  للتغ ير التكنولوجي م كــــل ولكا، م ضـــــــــــــــو  الأثر ا
جايب ما جوايب ا  اة، يت ين تناول الموضـــــــو  بصـــــــورة شـــــــاملا، م 
جللــــــــــــــا  اما، و لى الفور، بح ا عكا  ن يبد  ال مل. و ا بالف ل 

  ل ار مثل  ل ا ت لير التكنولوج ا لد م ذلك ال مل.
وضــــــــــــــ  واختتم كلامه قائلا إن النظر م البند لا يشـــــــــــــــمل  - ٢5

 يظمــــا للتكنولوج ــــا  و  رض ق ود  ل هــــا  و ت ط ــــل النمو. ويتمثــــل 
 الغرض م  هم وم ر ا ك ف ا الق ام بايتقال ذكي إلى  الم الملتقبل.

https://undocs.org/A/72/233
https://undocs.org/A/72/233
https://undocs.org/A/72/234
https://undocs.org/A/72/234
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)الولايار المتحدة الأمريك ا(: قال إيه  الســــــيد فــــــيمونو  - ٢٦
يلــ  الولايار المتحدة ت ي د إضــا ا هذا البند إلى جدول الأ مال.  لا

ئلا إيه لم يكا هناك وق  كان للنظر م المقترع المت لق و ضــــــــــــان قا
بما يشـــــــــكل ملـــــــــ لا  اما وغامضـــــــــا جدا تفتقر إلى ت ريف واضـــــــــح. 

م هذه الملــــــــــــ لا م الملــــــــــــتقبل و ــــــــــــتكون  رصــــــــــــا مواصــــــــــــلا النظر 
 تر  ب. موض 

)جمهوريا  نزويلا البول فاريا(: قال  الســــــيد راميريس  ارينيو - ٢٧
إن جمهوريا  نزويلا البول فاريا ت يد المقترع. و ضــــــان قائلا إن رؤ ــــــا  

بالإمكاي ار  ٢٠٣٠الدول وا كومار  قروا  ثنا  وضــــــــــــ  خطا  ام 
ا ائلا للتقدم البشـــــــــري، و ـــــــــد الفجوة الرقم ا وإقاما مجتم ار م ر ا 

ومار والاتصـــــــــالار والتراب  يت حها تو ـــــــــ   يطا  تكنولوج ار الم ل
ـــا ال مل ـــار الت ـــاوي ـــا  ال ـــالمي. وقـــد  ززر  ل ـــا ت لـــــــــــــــير التكنولوج 
والشــــــــراكار بين الأطران الم ن ا المت ددة وجرى التشــــــــديد  لى    ا 

 مواصلا تبادل الآرا  م اللجنا الثاي ا.
ومضــــــى يقول إن الت اون  لى الصــــــ  ديا الإقل مي وال المي  - ٢٨

لت زيز القدرار الوطن ا ووضــــ  الا ــــترات ج ار ال اما.  يتلــــم بالأ  ا
وتهتم البلدان النام ا بصـــــــورة خاصـــــــا اهتماما شـــــــديدا بالموضـــــــو  ق د 
المناقشـــا، لأيه ينطوي  لى إمكاي ا الإ ـــهام م هق ق  هدان التنم ا 
تداما. والمقترع م ةله م هذه اللحظا وينبغي إدراج البند م  الملـــــــــــــــ

 الثاي ا واللب ين. جدول   مال الدورة
)غوات مالا(:   ر   ا ت ي ده  الســيد  افــتانيدا فــو ريس - ٢٩

الكامل لمقترع المكل ك. وقال إيه يرى  ن الموضو  يتلم بقدر هائل 
ما الأ  ا بالنظر إلى  ثره الاجتما ي الكبير وإيه ي يد إدراج البند م 

 جدول   مال الدورة الثاي ا واللب ين.
)زمبابوي(: قال إيه ي يد إدراج البند. و ضــان  فاالســيد  ــا - ٣٠

قـــــائلا إن التغير التكنولوجي ا ـــــائـــــل م الوقـــــ  الراها هو إ ـــــدى 
اللـــــــــــــمار الرئ لـــــــــــــ ا لل الم التي يوقشـــــــــــــ  م  دد ما ةا ل الأمم 
المتحـــدة. وتنـــاولـــ  الاجتمـــا ـــار المشـــــــــــــــتركـــا للجنـــا الثـــاي ـــا والمجلس 

، ٢٠١٧و  ٢٠١٦ي الاقتصــــــــــــــادي والاجتما ي التي  قدر م  ام
 م جملا  مور، الذكا  الاصطنا ي وملتقبل الأش ا ، والنمو ا ائل.

ــــه  لى الرغم ما الفرص والمضــــاطر التي  - ٣١ ومضـــــــــــــــى يقول إي
يطر هــــــا هــــــذه التغ ير، لا عكا وقف يو التكنولوج ــــــا. وما المهم 
بالتالي إدراج هذا الموضـــــو  م المناقشـــــار التي  ري م الأمم المتحدة 

، بل  ن يروج ٢٠٣٠ضـــــمان  لا يهدد التغ ير ا ائل تنف ذ خطا  ام ل
  ا وي جل بتنف ذها. وت يد زمبابوي إدراج البند م جدول الأ مال.

)المكلـــــ ك(: قال ردا  لى النقطا  الســــيد  وميز  اماتشــــو - ٣٢
التي  ثارها ممثل الولايار المتحدة إن الملائل ذار الصلا تناقش  ال ا 

المنظما، ولكا  لى  و مجز . و ضــان قائلا إن الملــ لا  بالف ل داخل
تتلــــــــــم بطب  تها بدرجا ما  ــــــــــ ا النطا  وال الم ا وال موم، وتخف   
هـــذه الـــدرجـــا ل س ممكنـــا. ويتمثـــل الغرض ما هـــذا البنـــد م إجرا  
مناقشــــــــا وت زيز الفهم والتو  ا بشــــــــ ن هذا الموضــــــــو ، بطريقا تتلــــــــم 

  ا والشـــمول. وقد  يشـــع بالف ل  ريق ب كبر قدر ما الايفتاع والشـــفا
  ـــــا ـــــي وهو ي تزم ال مل بصـــــورة جادة للغايا بشـــــ ن هذه الملـــــ لا. 
و  ر   ا رغبته م  ن يضـــــــــــــــان البند إلى جدول الأ مال م هذا 

 الوق  كي يتلنى بد  ال مل الجما ي.
وقرر المكتب  ن يوصــي الجم  ا ال اما بندراج بند إضــام م  - ٣٣

الأثر الناجم  ا التغير ” ورة الثاي ا واللــب ين ب نوانجدول   مال الد
 .“التكنولوجي ا ائل  لى التنم ا الملتداما والللام

وقررّ المكتــب  ن يوصـــــــــــــــي الجم  ــا ال ــامــا بــالنظر م البنــد  - ٣٤
 الإضام مباشرة م جللا  اما.

 .١5:٤5رُِ    الجللا اللا ا  
 


